

桑雅酒莊舉行期酒晚宴

【本報訊】記者王榮平報道：桑雅酒莊日前在中環國金軒舉行全球首次期酒晚宴，內地及香港葡萄酒商及傳媒朋友80多人蔘加盛會，盛宴首次展示最新2011年份葡萄酒。

當晚來賓有幸品試到桑雅酒莊2011年份及其他四個標誌年份的佳釀，每款作品搭配由葡萄酒大師李志延精心設計的粵菜佳餚，由米其林一星餐廳國金軒主廚曾碧強掌廚，為賓客們奉上七道菜的精彩盛宴。

桑雅酒莊莊主及主席Eduardo在晚宴上與來賓分享其在阿空加瓜山谷發掘智利特色土壤的獨特經歷。Eduardo強調「亞洲葡萄酒文化發展的過程最有趣、生動及持久。因此，為了更好地與亞洲葡萄酒愛好者分享歷史與激情，桑雅酒莊將在亞洲舉辦首次期酒晚宴，而香港則是不二之選。」

李志延分享了自己與桑雅酒莊的奇妙緣分，以及點評不同年份及廣東菜餚的搭配之道。

她說到：「很久以前，我已是桑雅酒莊的擁護者。很高興能夠見證其最新生年份酒的品質已上升到一個新的層次。此外，我每次都能夠發現桑雅酒莊不同年份的作品都能完美搭配各款粵菜，於我而言，是一種享受。」

過去兩年，桑雅酒莊在歐洲及亞洲的大都市，如倫敦、蘇黎世、上海、香港、台北及首爾均舉行垂直品試會，包括在2011年亞洲首次巡迴盲品會中成功挑戰波爾多列級名莊作品，被外界譽為「奠定了智利頂級佳釀的品質與陳年實力」的里程碑。

「讓直覺引領方向」一直是桑雅酒莊的宗旨，也是該酒莊的創立哲學。秉持着智利葡萄酒具有成為世界頂級佳釀潛力的信念，Eduardo Chadwick與美國新世界葡萄酒先驅Robert Mondavi共同創立了該合資企業，並致力於打造一款充分表達智利風土特色的佳作。他們攜手實現了這一目標，並打造了智利歷史上的第一款明星酒，也是兩位創始人友情與傾情的結晶——桑雅。時至今日，在頂級酒評家眼中，桑雅處於世界頂級葡萄酒的行列。

1995年，兩大來自美國及智利的顯赫釀酒家族——伊拉蘇酒莊（Vina Errazuriz）的主人Eduardo Chadwick與美國加州羅伯蒙岱維酒莊（Robert Mondavi Winery）的Robert G. Mondavi聯手寫下了智利釀酒史的重要一頁，創立了智利頂級酒莊桑雅。首次的跨國合作經營在當年轟動一時，兩位先鋒亦訂立了一個富挑戰性的目標：向世界展現智利能釀出世界級美酒的潛力。

1997年，他們推出1995年桑雅作品，與外界分享他們的夢想、努力和堅持。此作品亦同時代表著作為標誌性智利酒的誕生，也展開了智利釀造各款頂級名釀的漫長旅程。



◀品酒會現場，由米其林一星餐廳國金軒主廚曾碧強掌廚



▲桑雅酒莊莊主，主席Eduardo (右)與亞洲葡萄酒大師李志延一起為龍獅點睛